

非常网闻

上海火灾“守望犬”

不吃不喝等待主人

11月15日,上海胶州路发生特大火灾,现场的一条金毛犬让网友印象深刻。这只小狗趴在公寓外不吃不喝等待主人,而且一直在流泪。火灾发生后,上海网友纷纷发帖,希望能帮助小狗找到主人。日前,这条金毛犬被主人领回家了。

目击者称,这条金毛犬“从下午起火不久就在附近不停地走动,很焦急的样子。几个小时后,它就累得躺在路口不动了,并不停地发抖”。附近居民猜测其主人应该被困在大火中,好心的消防队员帮它找了块布盖上,并给它拿来食物。但是,这只狗一直不吃不喝,不停地流泪。有居民想暂时收留它,但是一碰到它,它就龇牙表示愤怒。休息了一段时间后,这只狗站起来,又开始在着火大楼附近寻找主人。

11月16日,宠物之家论坛上有网友发帖为小狗寻找主人。小狗身披毛毯,仍然在苦等主人的样子让网友们大为动容:“小狗肯定很害怕,希望其主人没事,早点儿把它领回去!”网友们认为,这条小狗守望主人的样子,很像电影《忠犬八公的故事》中那条感动无数人的“忠犬八公”,所以被称为“守望犬”。

近日,网友“上山1B”发帖称,小狗的主人被找到了。还有网友在微博上发布了小狗与主人重逢的照片,并感谢众多好心人。

据消防队员介绍,这条狗名叫“晶晶”,其主人来到消防中队时,晶晶立即向主人奔去。见到主人后,它才吃了40个小时以来的第一口食物。



网友热议

sun4832: 狗对主人忠心耿耿,却往往被主人卖掉,被食客吃掉。自古狗是人类忠实的朋友,那些吃狗肉的人应该感到羞愧。要知道,没有消费就没有市场,就没有残忍的杀戮。

天津网友: 狗的忠诚是很多人所不及的。古人崇尚的四大美德“忠孝节义”,

其中的“义”就是指狗。

北京网友: 我最恨吃狗肉的人!
超人有情: “守望犬”应该让有些人感到羞愧,一定不要再拿人命当儿戏,一定要把安全生产放在第一位,切不可再制造这样或那样的惊天灾难!
(大旗网)

非常网文

差别

孙悟空和唐僧当电视相亲节目的男嘉宾,结果悟空上台灯全灭。原因:1.他只有一根破棍,没房没车;2.干保镖职业危险;3.他曾三打白骨精,对女生有暴力倾向;4.他曾坐过牢(五指山)。

唐僧上台灯全亮。原因:1.他有宝马;2.他是高级公务员;3.他跟皇上有关系,后台硬;4.他精通梵文等外语;5.发型时尚,和主持一样,也是光头。

跑题

厨师把鸡、鸭、牛、羊召集到厨房,很亲热地问候它们,然后问:“你们喜欢怎样被人吃掉呢?”一片安静……最后,一头牛小心翼翼地开口:“可是……”厨师:“说,不要拘束,畅所欲言嘛!”牛说:“我们其实不想被人吃掉。”厨师:“你看你!说着说着就跑题了!”

一样

20岁以后,故乡与外地都一样;30岁以后,白天与晚上都一样;40岁以后,有没有学历都一样;50岁以后,漂亮与丑陋都一样;60岁以后,官大官小都一样;70岁以后,房多房少都一样;80岁以后,钱多钱少都一样;90岁以后,男人与女人都一样;100岁以后,起不起床都一样。

转化

你很纠结,是因为你自己的意愿太强了。放松自己,让自己的意愿从那无所不知的、万能的、仁爱的上苍吧,让他的意愿成为你的意愿。这时,愤怒、仇恨就会转化成友爱,骄傲会转化成恬静,软弱无力就会转化为积极向上的力量。(腾讯网)

网罗天下

裸体梦游被辞退 怒上法庭赢官司

因涉嫌在出差期间赤身裸体骚扰女同事,爱尔兰男子多纳尔·金塞拉不仅丢了工作,还在众人的鄙夷中度过了3年时间。据英国《卫报》11月18日报道,日前金塞拉终于洗清冤屈,并有望从诽谤、迫其辞职的公司那里获得1000万欧元(约合人民币9043万元)赔偿金,成为该国历史上最大一笔名誉赔偿的“受益者”。

67岁的金塞拉,2007年前一直供职于爱尔兰罗斯郡的肯梅尔矿产能源公司。当年夏天,他和几位同事一起被公司派往非洲国家莫桑比克出差。在入住酒店的几天内,金塞拉被人发现有好几个晚上都赤身裸体地“游荡”在随行女秘书戴尔德丽的门前,甚至还进入其屋内。

原来,金塞拉是重度梦游症患者,平时定期服用镇静剂类药物。对于夜间发生的“骚扰”事件,他压根儿就不知道。后来,公司专门聘请律师调查此事,证实金塞拉的确没有对女同事做出任何不合适的举动。尽管如此,金塞拉还是被公司变相解雇,董事会还专门召开新闻发布会,将金塞拉在非洲裸体“骚扰”女同事的行为“广而告之”。

经过近3年的诉讼,目前罗斯郡当地法庭作出裁决,公司应赔偿金塞拉高达1000万欧元名誉损失费。

学校展示不良发型 有人赞成有人反对

“精神崩溃型”、“弄虚作假型”、“无钱理发流浪型”……在武汉江夏二中的校园宣传栏上,12张手绘的男女生不良发型图片整齐地排列其中,学生和网友称“很雷人”。

不久前,市民廖先生在江夏二中看到,学校宣传栏上张贴着“校园不良发型大全”,12张手绘的男女生不良发型图整齐地排列其中,绘画手法相当幼稚,乍一看还以为是中生涂鸭作品展览。更加“雷人”的是学校给这些发型所起的名字,如“精神崩溃型”、“弄虚作假型”、“自造‘斗鸡眼’式毁容型”、“成年妇女衰老型”、“无钱理发流浪型”等。

小廖觉得,老师对发型的研究确实很到位,的确涵盖了许多中学生目前的流行发型,但学校宣传栏用这种方式展示“校园不良发型”,给人以“很不严肃”的感觉。

江夏二中办公室吴老师称,展板上的发型图例都是从网上下载的,展示这些发型是为了让学生严格遵守《学生守则》。“自从展示了不良发型后,学生不由自主地去对照自己的发型,一旦与不良发型沾边,就觉得不好意思,比以往学校采取的简单说教的方法有用”。宣传栏展板上的主题和内容会不定期更换。



网友热议

txyhx: 不去研究如何废除应试教育、推进素质教育,研究起发型来却一套一套的。

股市大跌: 我是不会让我儿子留那些发型的,虽然现在思想开放得很,但不分场合乱讲自由是不对的,没有约束的自由是虚伪的!这些图片画得不错,支持下,有创意。

会飞的爪哇: 我们的教育是定制化的,是计划的,是统一的,连发型都是可以限制的。建议以后计划一下上完课后只能撒多少毫升的尿,并用烧杯量好,谁超量就是坏学生。(汉网)

网络热词

听涨会

中国市场价格听证会大多是解决涨价问题,因此被网友戏称为“听涨会”。听证会不是坏东西,听证不涨价甚至也可以出现“听降会”,关键就在于在信息和程序上要透明,政府部门在涉及公共利益的财政投入上要更多倾斜。

听证制度的初衷是通过听证代表的观点博弈,使政府决策趋向合理化。但如今,听证会有陷入信任危机的趋势,甚至有网民愤愤地称,恳求不要再开什么听证会来愚弄我们!究其原因,听证会几乎逢听必涨,听证会逐渐异化为“听涨会”。

听证会何以异化为“听涨会”?这既与制度设计瑕疵有关,也与执行者曲解政策有关,还与现实中利益博弈失衡有关。随着《政府制定价格听证办法》的发布,听证会的种种弊端有望得到改善。

拆迁富

“拆迁富”是指因拆迁而突然暴富。近年来,在一些旧房拆迁改造中,一些居民通过拆迁补偿,实现了一夜暴富的梦想,有人戏称这些“拆迁户”为“拆迁富”。(互动百科网)